



4. ADVENTNA NEDELJA ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

BLAGOSLOVLJENA TI MED ŽENAMI IN BLAGOSLOVLJEN SAD TVOJEGA TELESA!

»Blagoslovljena ti med ženami in blagoslovljen sad tvojega telesa!« je Elizabeta pozdravila Marijo, ki je prišla k njej na obisk. Srečali sta se dve ženi, ki sta imeli pomembno vlogo na prehodu iz stare v novo zavezo. Elizabeta je pričakovala rojstvo Janeza Krstnika, Marija pa Jezusovo rojstvo. Čeprav žene v stari zavezi niso imele prave veljave v družbi, je Bog izbral ti dve ženi, da bosta povezani z našim odrešenjem. Vedno se jih bomo spominjali in s tem slavili Boga, ki izbira preproste, nepomembne in zapostavljene.



Elizabeto je Marijin prihod presenetil in ji hkrati odprl nov svet, do katerega bo prišlo z rojstvom dveh otrok, ki bosta predstavljala prelomne dogodke v zgodovini človeštva. V njenem času še ni bilo telefona in drugih oblik hitre pošte, zato je Elizabeto obisk in dejstvo, da je Marija vedela za njeno nosečnost, presenetil. Marijo pa je ravno tako presenetil Elizabetin pozdrav: »Blagoslovljena ti med ženami, in blagoslovljen sad tvojega telesa! Od kod meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda?« »Kako to, da Elizabeta ve za njeno nosečnost? Kdo ji je povedal?« se je spraševala. Odgovor je sledil takoj: »Glej, ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je dete v mojem telesu od veselja zganilo. Blagor ji, ki je verovala, da se bo izpolnilo, kar ji je povedal Gospod!« je Elizabeta pomirila Marijo. V ozadju je bil Božji načrt, ki sta ga obe ženi sprejeli z močno vero.

Rojstvo Janeza Krstnika in Jezusovo rojstvo lahko sprejmemo kot dva dogodka med številnimi drugimi. Tako ju velik del človeštva tudi sprejema. Za nas kristjane, pa to nista dva običajna dogodka, ampak veliko več: predstavljata pomembno prelomnico, začetek odrešenja za vse človeštvo. Zato Elizabeta in Marija nista običajni materi, kot so bile druge judovske matere, ampak pomembni ženi v zgodovini odrešenja, ki ju je Bog izbral za posebno nalogo. Obe sta se z močno vero izkazali vredni te Božje izbire.

Kakšen bi lahko protestiral ob teh mojih izjavah: »Ali smo mi drugorazredni!« Ne. Tudi mi smo del tega veličastnega načrta o našem odrešenju. Vsakdo je na svoj način poklican, da se dejavno vključi v uresničevanje Božjega kraljestva. Zato je adventi čas vsako leto novo vabilo, da resno vzamemo Janeza Krstnika, ki je ob Jordanu klical in vabil: »Pripravite Gospodovo pot, zravnajte njegove steze. In vse človeštvo bo videlo Božje odrešenje.«

Župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	4. adventna nedelja	23. december
<ul style="list-style-type: none"> Danes je 4. adventna nedelja. Godujeta Janez Kancij, duhovnik in Ivo, škof. Prižgali smo že četrto adventno svečo in danes je prišla k nam betlehemska luč miru. Božič je pred vrati in najlepše ga bomo pričakali s čistimi srci in z rednim zbiranjem ob jasliah. To je lepa priložnost, da je družina v teh dneh več skupaj in si na različne načine pokažemo, da se imamo radi in da smo hvaležni novorojenemu otroku Jezusu, ki nas povezuje med seboj, saj je prišel kot naš odrešenik. Božična osemdnevnicja je lepo potekala in dva Marijina kipa sta vsak dan romala po župniji. Hvala vsem, ki ste pomagali organizirati to pripravo na praznike. Še prav posebej hvala mamicam, ki so organizirale petkov molitveni večer. Zahvaljujem se vsem, ki ste se potrudili za božično okrasitev obeh cerkva in postavitev jasic. Našo lepo božično tradicijo je treba nadaljevati in tudi mlajše generacije uvajati, da tipično slovenskih stvari ne bomo zavrgli in nanje pozabili. Jutri je sveti večer, zato bomo po stari slovenski navadi blagoslovili naše domove. Božična sveta maša bo za otroke ob 17.00. Ob 21.00 bo slovesna sveta maša v Tenetišah in po maši družabno srečanje pri vežici, ki ga organizira Krajevna skupnost Tenetiše. Na Trsteniku bo slovesna božična maša opolnoči. V torek je Božič, praznik Jezusovega rojstva v Betlehemu. Svete maše bodo po nedeljskem razporedu. V sredo, 26. decembra je dela prost dan in god sv. Štefana. Ob 10.00 bomo pri maši blagoslovili vodo in sol. V četrtek, 27. decembra je god apostola sv. Janeza. Med mašo bo blagoslov vina. V soboto, 29. decembra bosta praznovala zlato poroko Anica in Marjan Perčič. V župnijski cerkvi bo slovesna zahvalna sveta maša ob 11.00. Božično voščilo: V teh dneh bodo povsod odmevale božične pesmi, v naših domovih bodo gorele praznične luči in vsi bomo v velikem pričakovanju. Naj se v vaša srca naselita mir in toplina betlehemskih jasic, kajti otrok Jezus je še vedno med nami. Ta čarobnost božiča naj dolgo živi tudi v letu 2019. Hvala vsem, ki ste ta teden prinesli svoj prispevek za nova vhodna vrata župnijske cerkve. V januarju je še precej prostih mest za mašne namene v župnijski cerkvi in na podružnici. V župnijski pisarni lahko dobite nov Marijanski koledar za leto 2019. Cena je 2,50 €. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	4. adventna nedelja za župljane 1. za + Jožeta, Francko in vse ++ Gregorčeve 2. za + Janeza Perčiča in vse ++ Cudermanove	23. december
Ponedeljek 17⁰⁰ 21⁰⁰ Tenetiše 24⁰⁰	Adam in Eva, prararši; božični večer za + Joža Vogarja za + Staneta Markoviča, dar sosedov za + Jasno Kadivec	24. december
Torek 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	Božič – Gospodovo rojstvo; Evgenija in Anastazija, muč. za + Anico Toporš in njene starše za + Vetrovo Marijo in Jožeta	25. december
Sreda 8³⁰	Štefan, diakon in mučenec; Zosim, papež 1. za + Pavlo Košir (obl.) 2. za + Micko (obl.) in Frančiško Ušlaker	26. december
Četrtek 17³⁰	Janez, apostol in evangelist; Fabiola, spokornica za + Francko Gregorc, dar Jožetovih in Ivanovih prijateljev	27. december
Petek 17³⁰	Nedolžni otroci, mučenci; Teodor Carigrajski, škof po namenu Marjana za zdravje	28. december
Sobota 11⁰⁰ 19⁰⁰	David, kralj; Tomaž Becket, škof in mučenec zlata poroka Anice in Marjana Perčiča za + Vinkota, dve Francki in vse Fendetove	29. december
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	Sveta Družina za župljane 1. za + Tomaža Zupana (obl.) 2. za ++ starša Franca in Angelo Rogelj	30. december
čiščenje in krašenje	Trstenik Tenetiše	29. december